Прокуратура Курской области 

Старшему помощнику прокурора области по взаимодействию со средствами массовой информации советнику юстиции

Русановой Т.А.  

Для размещения на сайте прокуратуры Курской области направляю информацию по результатам анализа соблюдения КФХ требований пожарной безопасности.

В соответствии с Законом Курской области от 26.06.2006 года №39-ЗКО «О пожарной безопасности Курской области», Постановлением Администрации Курской области  от 20.02.2013 №70-па «Об утверждении Порядка установления особого противопожарного режима на территории Курской области и контроля за его исполнением, Постановлением губернатора Курской области от 10.05.2017 №373-па рекомендовано главам муниципальных районов Курской области при повышении класса пожарной опасности производить введение особого противопожарного режима на соответствующих территориях.

Так, с 10.08.2017 года особый противопожарный режим введен на территории всех с/с Обоянского района.
По информации начальника отдела НД и ПР по Обоянскому, Медвенскому и Пристенскому районам на территории Обоянского района имеются факты нарушения сельхозтоваропроизводителями правил противопожарного режима в РФ. Установлено, что  производя уборочные работы на землях сельскохозяйственного назначения не произведен обкос и опашка полей в местах прилегания к автомобильным дорогам.

Правила противопожарного режима Российской Федерации, утвержденные постановлением Правительства Российской Федерации от 25 апреля 2012 г. №390 (ред. от 21.03.2017), содержат требования пожарной безопасности, устанавливающие правила поведения людей, порядок организации производства и (или) содержания территорий, зданий, сооружений, помещений организаций и других объектов в целях обеспечения пожарной безопасности.
Так как имелись случаи нарушения вышеуказанных правил пожарной безопасности, прокуратурой Обоянского района было  объявлено два предостережения о недопустимости нарушения закона, регламентирующего вопросы пожарной безопасности, в отношении глав КФХ, в связи, с проводимыми уборочными работами зерновых культур,  введением в  действие особого противопожарного режима на территории Обоянского района, так как имелись случаи нарушения другими сельхозтоваропроизводителями правил противопожарного режима.  
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