Прокуратура Курской области 

Старшему помощнику прокурора области по взаимодействию со средствами массовой информации советнику юстиции

Русановой Т.А.  

Для размещения на сайте прокуратуры Курской области направляю информацию по результатам анализа за соблюдением законности нормативных правовых актов органов государственной власти субъектов Российской Федерации и местного самоуправления.

Прокуратурой Обоянского района Курской области в соответствии с требованиями приказа Генерального прокурора Российской Федерации от 02.10.2007 № 155 «Об организации прокурорского надзора за законностью нормативных правовых актов органов государственной власти субъектов Российской Федерации и местного самоуправления», в связи с изменением законодательства проведен мониторинг решения Представительного собрания Обоянского района Курской области от 21.12.2010 N 14/103-II «Об утверждении схемы территориального планирования муниципального образования «Обоянский район»  Курской области».

По результатам проведенного мониторинга прокуратурой района установлено, что нормы указанного муниципального нормативного правового акта не приведены в соответствие с постановлением Администрации Курской области от 20.07.2012 N 607-па.

В таблице 6  решения Представительного собрания Обоянского района Курской области от 21.12.2010 N 14/103-II «Об утверждении схемы территориального планирования муниципального образования «Обоянский район»  Курской области» указаны как памятники природы клон осины исполинской площадью 0.2 га, расположенный в                                                     Рыбино-Будском  лесничестве, урочище Бушменская дача и клон осины исполинской площадью 0.2 га, расположенный в                                                    Урочище «Туровец Большой» Обоянского района.                                                                       
Данное положение противоречит действующему законодательству и подлежит исключению по следующим обстоятельствам.
В соответствии с постановлением Администрации Курской области от 20.07.2012 N 607-па «Об утверждении Схемы развития и размещения особо охраняемых природных территорий в Курской области на период до 2020 года» ( в ред. от 18.08.2016 г)   клон осины исполинской не входит в перечень существующих особо охраняемых природных территорий в Курской области. 

В соответствии с ч. 1 ст. 94 Земельного кодекса РФ К землям особо охраняемых территорий относятся земли, которые имеют особое природоохранное, научное, историко-культурное, эстетическое, рекреационное, оздоровительное и иное ценное значение, которые изъяты в соответствии с постановлениями федеральных органов государственной власти, органов государственной власти субъектов Российской Федерации или решениями органов местного самоуправления полностью или частично из хозяйственного использования и оборота и для которых установлен особый правовой режим.
Согласно ч.2 ст.6 Закона Курской области от 22.11.2007 N 118-ЗКО  «О некоторых вопросах в области организации, охраны и использования, особо охраняемых природных территорий в Курской области» (ред. от 25.09.2014) к полномочиям Администрации Курской области в области организации, охраны и использования особо охраняемых природных территорий в Курской области относится принятие решений об объявлении природных объектов и комплексов памятниками природы регионального значения.

По результатам мониторинга прокурором района внесен протест на  решение Представительного собрания Обоянского района Курской области от 21.12.2010 N 14/103-II «Об утверждении схемы территориального  планирования муниципального образования «Обоянский район»  Курской области», который направлен на рассмотрение Представительному собранию Обоянского района Курской области.
И.о. прокурора района

советник юстиции                                                                                  А.В. Босых

Исп. Гуфельд В.В., тел. 2-22-75   
