Прокуратура Курской области 

Старшему помощнику прокурора области по взаимодействию со средствами массовой информации советнику юстиции

Русановой Т.А.  

Для размещения на сайте прокуратуры Курской области направляю информацию по результатам рассмотрения уголовного дела Обоянским районным судом.

27.09.2017 года в Обоянском районном суде Курской области рассмотрено уголовное дело в отношении В. по обвинению его в совершении кражи чужого имущества с причинением значительного ущерба гражданину.

Так, в один из дней в декабре 2016 года В. пришел в гости к своему знакомому С, который проживает один. В силу преклонного возраста и С. попросил В. сходить в ближайший магазин и приобрести для него продукты питания и спиртное, при этом дал ему денежные средства, которые хранились у него в серванте. По возвращению они совместно употребили спиртные напитки, от выпитого спиртного С. уснул, а В., воспользовавшись тем, что С. уснул и за его действиями не наблюдает, взял в серванте оставшиеся  денежные средства в сумме 7 000 рублей, принадлежащие пенсионеру, и с похищенным с места совершения преступления скрылся, распорядившись похищенным по своему усмотрению.

В рамках рассмотрения уголовного дела в отношении подсудимого была назначена и проведена судебно-психиатрическая экспертиза, по результатам которой у него было выявлено хроническое психическое расстройство, выраженность которого лишала его способности осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими, в связи с чем В. был направлен на принудительное лечение в медицинскую организацию, оказывающую психиатрическую помощь в стационарных условиях специализированного типа.

Прокурор района
старший советник юстиции                                                                    Н.В.Вагин







