










Для размещения на сайте направляю информацию по результатам рассмотрения уголовного дела в отношении Ф. по обвинению в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.112 УК РФ.
10.11.2018 Ф., находясь в состоянии алкогольного опьянения у себя дома совместно с О., в ходе ссоры нанес последней не менее 5 - ти ударов ладонью в область лица и левого уха, от чего потерпевшая испытала сильную физическую боль. В результате умышленных действий Ф. потерпевший было причинено телесное повреждение в виде травмы уха, осложнившемся в дальнейшем развитием хронического эпитимпаноантрального гнойного среднего отита 2 степени.
Приговором суда Ф. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.112 УК РФ и ему назначено наказание в виде ограничения свободы сроком на 1 год, установлены следующие ограничения: не выезжать за пределы территории МО «Обоянский район», не изменять места жительства и пребывания без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы.


Прокурор района
советник юстиции                                                                                О.Е. Глобов





























Для размещения на сайте направляю информацию по результатам рассмотрения уголовного дела в Обоянском районном суде.
Приговором Обоянского районного суда Курской области от 26.02.2019 К. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.228 УК РФ, то есть в незаконном приобретении, хранении без цели сбыта частей растений, содержащих наркотические средства, в крупном размере.
Установлено, что 28 августа 2018 года К., обнаружив на участке местности дикорастущее растение рода конопля, с целью личного употребления без цели сбыта сорвал это растение, тем самым незаконно приобрел части растения конопля, которые содержат наркотическое средство – тетрагидроканнабинол, весом в высушенном до постоянной массы состоянии не менее 123,5 г, что является крупным размером, которое незаконно хранил в хозяйственной постройке по месту своего жительства до 30.08.2018, когда эти части растения были обнаружены и изъяты в ходе осмотра места происшествия.
В связи с согласием с предъявленным обвинением данное уголовное дело рассмотрено в особом порядке судебного разбирательства.
При назначении ему наказания суд учел характер и степень общественной опасности совершенного преступления, данные о личности подсудимого, обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.
Кроме того, судом учтено, что данное преступление в сфере незаконного оборота наркотических средств К. совершил в период отбывания наказания по предыдущему приговору суда за совершение аналогичного преступления в сфере незаконного оборота наркотических средств.
По приговору суда К. был признан виновным и осужден к наказанию в виде лишения свободы сроком на 6 месяцев в ИК общего режима.
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