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Для размещения на сайтах органов местного самоуправления.

Прокуратурой Обоянского района проанализирована деятельность управляющих компаний, осуществляющих деятельность на территории района, по исполнению законодательства при использовании и содержании внутридомового и внутриквартирного газового оборудования.

В соответствии со ст.161 Жилищного кодекса Российской Федерации управление многоквартирным домом должно обеспечивать благоприятные и безопасные условия проживания граждан, надлежащее содержание общего имущества в многоквартирном доме, решение вопросов пользования указанным имуществом, а также предоставление коммунальных услуг гражданам, проживающим в таком доме. 
Согласно п. 7 Правил N 410 аварийно-диспетчерское обеспечение, в том числе локализация аварийных участков сети газопотребления, устранение утечек газа, предупреждение аварий, выполняется круглосуточно аварийно-диспетчерской службой газораспределительной организации незамедлительно при поступлении информации об аварии или угрозе ее возникновения.

Аварийно-диспетчерское обеспечение осуществляется газораспределительной организацией в соответствии с законодательством Российской Федерации и настоящими Правилами (абз. 3).

Специализированная организация, не являющаяся газораспределительной организацией, заключает с газораспределительной организацией, имеющей обязанность по транспортировке газа до многоквартирного дома (жилого дома, домовладения), в котором установлено внутридомовое и (или) внутриквартирное газовое оборудование, а также имеющей в своем составе аварийно-диспетчерскую службу, соглашение об осуществлении аварийно-диспетчерского обеспечения внутридомового и (или) внутриквартирного газового оборудования (абз. 4).

Абзацем 4 п. 7 Правил N 410 предусмотрено, что специализированная организация, не являющаяся газораспределительной организацией, заключает с газораспределительной организацией, имеющей обязанность по транспортировке газа до многоквартирного дома (жилого дома, домовладения), в котором установлено внутридомовое и (или) внутриквартирное газовое оборудование, а также имеющей в своем составе аварийно-диспетчерскую службу, соглашение об осуществлении аварийно-диспетчерского обеспечения внутридомового и (или) внутриквартирного газового оборудования.

Договор о техническом обслуживании и ремонте внутридомового и (или) внутриквартирного газового оборудования многоквартирных жилых домов, находящихся в управлении ООО «УК г. Обояни» и ООО «Квартал», заключен между ООО «УК г. Обояни» и ООО «Курскгаз», не являющимся газораспределительной организацией, имеющей в своем составе аварийно-диспетчерскую службу.

На территории Обоянского района газораспределительной организацией является АО «Газпром газораспределение Курск» в г. Суджа. 

По сведениям указанного общества, соглашения об осуществлении аварийно-диспетчерского обеспечения внутридомового и (или) внутриквартирного газового оборудования многоквартирных жилых домов, находящихся в управлении ООО «Квартал» и ООО «УК г. Обояни» не заключены, что может повлечь возникновение чрезвычайной ситуации техногенного характера и поставить под угрозу жизнь и здоровье граждан, что недопустимо.

По выявленным нарушениям прокурором района руководителям управляющих компаний внесены представления об устранении нарушений закона, которые находятся на рассмотрении.  

Старший помощник прокурора                                                              Т.А. Пашкова 
